PRIZNANJA:

36 - 54: SREBRNO PRIZNANJE (SOLSKO)
18 - 35: BRONASTO PRIZNANIJE

0-17: PRIZNANJE ZA SODELOVANIE

1. RAZRED

VSEH TOCK: 54

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

RESITVE SOLSKEGA TEKMOVANJA 2014-15

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
> VECJI, < MANISI
[_] PRAVOKOTNIK, [ ] KVADRAT

1. LATINSKI KVADRAT 1 6
V KVADRATKE VPISI STEVILA 1,2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN
V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA VSA
TRI RAZLICNA STEVILA.

2|1
3
3|2

3

2. FUTOSIKI 7
V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA IN DA
BO VELJALO >IN <.

PRIMERA: [3]>[1]. [1]<[2]

3(>111<|2
11 12| |3
2|<[3[>1

3. BARVNI SUDOKU 6
V KVADRATKE VSTAVI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI, V
VSAKEM STOLPCU IN V KVADRATKIH
ISTE BARVE NASTOPALA VSA TRI
RAZLICNA STEVILA.

1
2

4. POSASTNE IGRE 6
VELIKA IN MAJHNA POSAST ZELITA
ZAMENJATI SVOJI MESTI: PRI
ZAMENJAVI SE LAHKO PRESKOCITA,
ALI PA SE POMAKNETA NA PRAZNO
POLJE. SLICICE SPODAJ SO
OZNACENE S CRKAMI A, B, CIND IN
PRIKAZUJEJO PREMIKE POSASTI. NA
CRTI SPODAJ ZAPISI PRAVI VRSTNI

RED SLICIC B IN C.

A

lo
lov

D

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 1 8
Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA
PRAVOKOTNIKE IN KVADRATE,
TAKO DA BO VSAK OD NJIH
VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO. TA
STEVILKA JE STEVILO POLJ, 1Z
KATERIH JE SESTAVLJEN
PRAVOKOTNIK ALl KVADRAT. ENO
POLJE JE ZE OZNACENO.

2
21212 5
4 2

2 4

6. GOBELIN 7
VSAKA STEVILKA OZNACUJE, KOLIKO
SOSEDNJIH (ZAPOREDNIH) POLJ V
VRSTICI ALI STOLPCU JE POTREBNO
POBARVATI. CE JE STEVILK VEC,
POBARVANA POLJA LOCUJE ENO ALI
VEC NEPOBARVANIH POLJ. POBARVAJ
GOBELIN. (NEPOBARVANA POLJA

OZNACI S KRIZCI.)

7. LATINSKI KVADRAT 2 7
V KVADRATKE VPISI STEVILA 1,2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN
V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA VSA
TRI RAZLICNA STEVILA.

3|1
213

8. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 2

Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD

NJIH VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO.

TA STEVILKA JE STEVILO POLJ, 1Z
KATERIH JE SESTAVLJEN
PRAVOKOTNIK ALI KVADRAT.
ENO POLJE JE ZE OZNACENO.
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PRIZNANJA: MATHEMA

44 - 66: SREBRNO PRIZNANJE (SOLSKO) LOGICNA POSAST
22 - 43: BRONASTO PRIZNANJE =
0-21: PRIZNANJE ZA SODELOVANIJE

=
2. RAZRED RESITVE SOLSKEGA TEKMOVANJA 2014-15 OZNAKE:
CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
VSEH TOCK: 66 >: VECJI, <: MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 7 | 2. FUTOSIKI 8 | 3. BARVNI SUDOKU
V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem da bodo v vsaki vrstici in v vsakem da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila. stolpcu nastopala vsa tri Stevila in da stolpcu in v kvadratkih iste barve
bodo izpolnjene vse relacije > in <. (sivine) nastopala vsa tri Stevila.

Primera relacij:

2 1 3 vegji:[3]>[1]  Manjsi:[1] <[2] 1
3[2]1 1)<[3>12
3| |2[>]1

1
512 2] [1)<[3 2|1]3

4. MOSTOVI 11| 5. KVADRATIIN PRAVOKOTNIKI 7 | 6. GOBELIN 8
Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do | Z debelo &rto razdeli mrezo kvadratov na| Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu
drugih otoc€kov, kolikor je Stevilo na pravokotnike in kvadrate, tako da bo oznacujejo, koliko zaporednih polj je
oto€ku. Z otoka gresta lahko v vsako vsak od njih vseboval natanko eno potrebno pobarvati. Ce je $tevilk veg,
smer najve€ 2 mostova. Mostovi Stevilo. To Stevilo predstavlja Stevilo zaporedna pobarvana polja lo€uje eno
potekajo le vodoravno ali navpiéno in manjsih kvadratov, iz katerih je ali ve€ nepobarvanih polj. Pobarvaj

se ne krizajo. sestavljen pravokotnik ali kvadrat. Eno gobelin. Vrstni red Stevilk je pomemben.
Povezani morajo biti vsi otoki. polje Ze oznaceno.

2 4
4

7. MAGICNE DOMINE 8 | 8.SVET
Stiri domine sestavi v obliko kvadrata, Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
tako da bo seStevek treh Stevil na vsaki | zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.
stranici kvvadrata enak 3. Domine lahko ) o .
obragas. Stevila vpisi v kvadrat spodaj. 1. Lik A je trikotnik. @
2. Lik B je kvadrat.
1 2 3 2 3. Lik A je levo od lika D.
4. Lik C je pod petkotnikom.
1 0 0 1 5. Lik E je desno od lika B. Levo C Desno
6. Lik B ni kvadrat.
7. Lik D ni petkotnik.
1 1 1 8. Lik C ni nad likom E.
9. Lik B ni pod likom A.
10. Lik A ni levo od lika D. @ @
2 2 11. Lik C je levo od lika E. Spodaj
Oznaki: 112|3|4|5|6 |7 (8 [9 [10|11
O 30 R - resniéno N|R[N|R|R|[N|R|[N[N|R|R
N - neresni¢no
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PRIZNANJA: MATHEMA

53 - 80: SREBRNO PRIZNANIJE (SOLSKO) LOGICNA POSAST
26 - 52: BRONASTO PRIZNANJE =

0 - 25: PRIZNANJE ZA SODELOVANIE

o ==Y
=
3. RAZRED RESITVE SOLSKEGA TEKMOVANJA 2014-15 OZNAKE:
CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
VSEH TOCK: 80 >: VECJI, <: MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 11| 2. FUTOSIKI 12| 3. BARVNI SUDOKU 11
V kvadratke vpiSi Stevila 1,2, 3in4, | V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri nastopala vsa §tiri Stevila in da bodo stolpcu in v kvadratkih iste barve (sivine
Stevila. izpolnjene vse relacije > in <. ali vzorca) nastopala vsa Stiri Stevila.
Primera relacij: ve¢ji: 2 >1, manjsi: 1< 2 1:&1‘1:1
11312 4 35 1
O,
2] (1] |4 3

211 4
3141
4 1213

4] (20 3]s 1

3] 4] [1]<]2

- N W |Bs

2
3
113

i

1)< 13]>[2] |4

4. DEZELA LAZNIVCEV 12| 5.SVET 10
vitezi - vedno govorijo resnico Ugotovi resni€¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
oprode - vedno lazejo zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen. ]
vohuni - kakor kdaj Zgoraj
1. Lik E je kvadrat.

V deZeli laznivcev sre¢amo tri osebe | 2. Lik B ni petkotnik. @
(osebe A, B in C). Med njimijeena | 3-Lik Cjedesnoodlika A.

L 4. Nires, da je lik B petkotnik.
oseba oproda, ena je vitez in ena . . .

Co 5. Lik A je levo od lika B.

vohun. Na podlagi njihovih izjav 6. Ni res, da lik C ni pod likom D. Levo @ Desno
ugotovi, kdo so osebe A, B in C. 7. Lik A je petkotnik ali lik C je krog.
A rede: Sem vitez 8. Lik B ni nad likom D ali lik B ni kvadrat. A
B reée; Aje vitez.. 9. LiK Dje pod Iikom'E in I_ik B ni Igvo od .Iika E
C reée: B je vitez, 10. Lik E ni levo od lika A in lik B je pod likom C. |E|

11. Lik C je levo od lika A.

Oseba A je vitez.

Oseba B je vohun. Oznaki: 112134 |5|6|7 |8 |9 10111

Oseba C je oproda. R - resniéno

N - neresni¢no R RI NJR[R|N|R|R|[N|N
6. LOGICNA RAZPREDELNICA 12| 7. MOSTOVI 12
Stirje prijatelji (Borut, Peter, Jure, Cene) imajo razli¢ne priimke (Gornik, Planinc, Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
Lipar, Gorjup). drugih otockov, kolikor je Stevilo na
Za vsakega doloc€i ime in priimek. otoCku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve¢ 2 mostova.
1. Peter se ne pise ne Gorjup ne Gornik. Mostovi potekajo le vodoravno ali
2. Cene se ne pise ne Lipar ne Gorjup. o navpicno in se ne krizajo.
3. Borut se ne pise Lipar. A & 5 o Povezani morajo biti vsi otoki.
4. Peter se ne pise Lipar. & 2 e, 0
0 ﬂ G| o}
.. O n O
Resitev:
Borut Gorjup, Peter Planinc, Jure Lipar,
Cene Gornik
Peter X X X
Jure X X X
Cene X X X
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PRIZNANJA:

55 - 83: SREBRNO PRIZNANJE (SOLSKO)

27 - 54: BRONASTO PRIZNANJE

0 - 26: PRIZNANJE ZA SODELOVANIE

4. RAZRED

VSEH TOCK: 83

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

@.;, L

RESITVE SOLSKEGA TEKMOVANJA 2014-15

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT 12
V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
Stevila.

3 |4

2

—
N
N | W |-

4 |1
213 |4

4
3
1

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 14

OPERACIJAMI
V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

3. BARVNI SUDOKU 13
V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem

nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo
izpolnjene vse raCunske operacije (-, °, :)

in relacije (>, <).
3/2(1]2(2] [4
4]22] 1

1
2

3
3] 4] =22
4] [1

stolpcu in v kvadratkih iste barve
(sivine ali vzorca) nastopala vsa Stiri
Stevila.
2 [1 5
S

HE
T

4. DEZELA LAZNIVCEV 12
vitezi - govorijo vedno le resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sre€amo tri osebe
(osebe A, B in C). Med njimi je ena
oseba oproda, ena je vitez in ena
vohun. Na podlagi njihovih izjav
ugotovi, kdo so osebe A, B in C.

A rece: Nisem vohun.
B rec¢e: Nisem vohun.
C rece: B je vitez.

Oseba A je VITEZ.
Oseba B je VOHUN.
Oseba C je OPRODA.

5. SVET

10

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A je krog.

. Lik B ni trikotnik.

. Lik C je levo od lika D.

. Nires, da lik E ni kvadrat.

. Nires, daje lik C desno od lika B.

. Lik C ni kvadrat ali lik D je kvadrat.
. Lik E ni trikotnik ali lik E je trikotnik.

O©CoO~NOOOTA WN-=-

. Lik C je nad likom A in lik B je trikotnik.
10. Lik E ni levo od lika D in lik D ni krog.
11. Lik C je levo od lika A.

. Lik A ni pod likom C ali lik E je desno od lika C.

/A

Oznaki:
R - resni¢no

213(4|5|6|7|8]|9]|10/11

N - neresni¢no

RI N N| N N| R R N[ N[N

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

12

Trije prijatelji (Janko, Tine, Dane) z razli¢nimi priimki (Hribar, Vrhovnik, Kranjc) so

razliénih poklicev (zdravnik, mizar, sodnik).
Za vsakega doloci ime, priimek in poklic.

1. Janko se ne pie ne Kranjc ne Vrhovnik.
2. Vrhovnik ni ne sodnik ne zdravnik.

3. Hribar ni po poklicu sodnik.

4. Tine ni mizar.

Resitev:

Janko Hribar zdravnik
Tine Kranjc sodnik
Dane Vrhovnik mizar

Hribar

Vrhovnik

zdravnik

mizar

sodnik

Janko

X

Tine

X

Dane

zdravnik

mizar

sodnik

7. MOSTOVI 10
Z otoka (krogca) narisi toliko mostov

do drugih otoc¢kov, kolikor je Stevilo na
oto€ku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve€ 2 mostova.

Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpi€no in se ne krizajo.

Povezani morajo biti vsi otoki.

8.5.2014




PRIZNANJA:

61 - 92: SREBRNO PRIZNANJE (SOLSKO)

30 - 60: BRONASTO PRIZNANIJE
0 - 29: PRIZNANIJE ZA SODELOVANIE

5. RAZRED

VSEH TOCK: 92

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

RESITVE SOLSKEGA TEKMOVANJA 2014-15

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT 16
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 4, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo

12

3. OZNACENI SUDOKU 13
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako
da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v kvadratkih z istim znakom nastopala
vsa Stevila.

Z debelo ¢érto razdeli mrezo kvadratov
na pravokotnike in kvadrate, tako da bo
vsak od njih vseboval natanko eno

izpolnjene obe racunski operaciji (=, :) in
relacije (>, <).
411/2|5]3 ez W2 at |03 [a4
4|22 3 1
513|112 |4 2 4 1 3
3141112
215341 1 3 2 4 LI LI (A K
41 32| 1
312415 312[1]<[2a 2 o o Y &
4. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 14 | 5. SVET 10

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

Pet prijateljev (Ivo, Miro, Tone, Tine, Lan) z razli¢nimi priimki (Gornik, Grilj, Kranjc, Novak, Perko)
so razliénih poklicev (fizik, igralec, pek, odvetnik, kmet).
Za vsakega doloci ime, priimek in kraj bivanja..

Stevilo. To Stevilo predstavlja Stevilo 1. Lik A je trikotnik.
manjsih kvadratov, iz katerih je 2. Ni res, da lik B ni kvadrat. A
sestavljen pravokotnik ali kvadrat. 3. Lik A je levo od lika B in lik C je pod likom D.
4. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C.
3 5. gje lik E krog, potem lik D ni trikotnik.
6. Ce je lik A nad likom C, potem je lik A pod likom B. @
6 7. Lik D ni kvadrat ali lik E je kvadrat.
2 8. Lik B ni krog ali lik B ni kvadrat. IEl
9. Lik A je trikotnik, €e in samo €e je lik D pod likom A.
3|6 2 5 10. Lik E je enak liku B, &e in samo é&e je lik C kvadrat. @
11. Lik C je levo od lika A.
> Ozmekd: 1]2]3]4]5]6 7 [8]9]10[11
2 212 2 R - resni¢no
N - neresni¢no RIN| N/N|R/[N[N|R|RIN|N
6. LOGICNA RAZPREDELNICA 15 | 7. DEZELA LAZNIVCEV 12

vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo
vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sreGamo

Miro, Nova
Lan, Perko

Z
1. Gornik ni ne fizik ne kmet. o B I ISR VR el = ) )
2. Perko ni ne fizik ne pek. £ E g § ?) 0 i ose?e '(.osebe A, BinC).
3. Lan se ne pise Novak. S|o&|z |~ % Med njimi je ena oseba
4. Perko ni po poklicu odvetnik. © oproda, ena je vitez in ena
5. Miro r'.ni ne.igralec ne fizik. SETe - vohun. Na podlagi njihovih
6. Lan ni ne igralec ne pek. 1o izjav ugotovi, kdo so osebe
7. Gornik ni ne pek ne odvetnik. A BinC
. _— one ’ .
8. Novak ni ne pek ne fizik. -
X e . Tine « .

9. Miro se ne pise Kr_anjc_. _ Tam - A rece: B je oproda.
10. K_ranjc.nl po poklicu fizik. Tk » B rece: A je vohun.
11. Tine nipek. Tgralec Resitev: C reée: B je vitez.
12. Lan se ne pise Grilj. Dok Tine, Grilj, fizik o
12 :vo ni f'Z'll((' odvetnik Ivo, Gornik, igralec Oseba AJ_e vitez.

- Ivo ni pek. kmet Tone, Kranjc, pek Oseba B je oproda.

k, odvetnik Oseba C je vohun.

, kmet

8.5.2015




PRIZNANJA:

65 - 98: SREBRNO PRIZNANJE (SOLSKO)

32 - 64: BRONASTO PRIZNANIJE
0-31: PRIZNANJE ZA SODELOVANIE

6. RAZRED

VSEH TOCK: 98

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

RESITVE SOLSKEGA TEKMOVANJA 2014-15

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

Vsem likom v spodnjem svetu doloci
imena (A, B, C, D in E). V svetu velja 5
stavkov, ki so zapisani spodaj. Vsi stavki
so resnicni. Ime lika zapisi v lik.

1. Lik B je trikotnik.

2. Lik B je pod likom C.
3.Lik B je levo od E.
4.Lik A je levo od D.
5. Lik A je pod likom C.

©

A

1. LATINSKI KVADRAT 16 | 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 18| 3. OZNACENI SUDOKU 13
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, OPERACIJAMI V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako
tako da bodo v vsaki vrstici in v V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da | da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu in v kvadratkih z istim znakom nastopala
razliéna Stevila. nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo vsa Stevila.
izpolnjene vse racunske operacije (+, -, ) in
relacije (>, <).
3 4 1 2
3121145 3] [1]2[2] [5] [a 0 (a7 |0~ |a
5111234 3
NEIaE ‘4‘ ‘3‘*“25 g 2 .sl @2 . <>4
4151312 5050211 [4] |3 13
1 2 411
415 3 2] 5] [a]al3] [1 o o2 s s
4. OBRATNI SVET 10| 5.SVET 10

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A je kvadrat.
. Nires, da lik B ni trikotnik.

. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C.

. Lik B je petkotnik ali lik E je petkotnik.

OCOoONOOOAPRWN -

11. Lik C je levo od lika A.

. Lik A je levo od lika B in lik C je pod likom D.
. Lik D ni kvadrat ali lik E je je desno od lika D.

. Lik A je trikotnik, €e in samo €e je lik E krog.

. Lik E ni levo od A €e in samo €e je lik E nad A.
. Ce je lik E krog, potem je lik A pod likom B.
10. Ce je lik D kvadrat, potem je lik D trikotnik.

A

B

@ Oznaki: 1]2]3]4]5]6 |7 |8]9]10[11
R - resni¢no
[E] N - neresniéno N|IN| N/ N R|RIN|R| Rl N|N
6. LOGICNA RAZPREDELNICA 16 | 7. DEZELA LAZNIVCEV 15

Stirje prijatelji (Miran, Iztok, Janko, Izidor) z razliénimi priimki (Hribar, Planinc, Vodovnik, Lipar) in
razliénih poklicev (mizar, kuhar, ekonomist, policist) so iz razli¢nih krajev (Kranj, Ljubljana,
Jesenice, Koper). Vsakemu dolo€i ime, priimek, kraj bivanja in poklic.

vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo
vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev

sreCamo tri osebe (osebe
A, B in C). Med njimi je
ena oseba oproda, ena je
vitez in ena vohun. Na

Ljubljang
Jesenice
Koper

1. Vodovnik ni doma ne z Jesenic ne iz Kopra. N 1o
2. Lipar ni doma ne iz Kopra ne z Jesenic. g £ g T %1 2
3. Policist ni doma ne v Kopru ne na Jesenicah. <1 &5l 8 E% N g g Y 7
4. Mizar ni doma ne v Kopru ne v Kranju. Hl~18A £ a1 %
5. Planinc ni po poklicu ekonomist. = [0} &
6. Iztok se pise Lipar. Miran
7. 1zidor ni policist. Iztok
8. Miran ni doma iz Kranja. Janko
9. Miran se ne piSe Planinc. Izidor
10. Kuhar ni doma iz Kopra. Kranj
11. Mizar ni doma z Jesenic. Ijubljana
12. Lipar ni po poklicu policist. Jesenice
Koper
Resitev: mizar
Janko, Vodovnik, policist, Kranj kuhar
Iztok, Lipar, mizar, Ljubljana ekonomist
Izidor, Planinc, kuhar, Jesenice policist

Miran, Hribar, ekonomist, Koper

podlagi njihovih izjav
ugotovi, kdo so osebe A, B
in C.

A rece: B je oproda.
B rece: A ni oproda.
C rece: B ni oproda.

Oseba A je oproda.
Oseba B je vohun.
Oseba C je vitez.
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PRIZNANJA:

86 - 130: SREBRNO PRIZNANJE (SOLSKO)

43 - 85: BRONASTO PRIZNANIJE

0-42: PRIZNANJE ZA SODELOVANIE

7. RAZRED

VSEH TOCK: 130

MmATHEMA
LOGICNA POSAST

RESITVE SOLSKEGA TEKMOVANJA 2014-15

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT 16
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da

bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bosta
izpolnjeni racunski operaciji (+, :) in relaciji

21

3. OZNACENI SUDOKU 21
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v kvadratkih z istim znakom nastopala
vsa Stevila.

=) 1(5 (.42 (3
5141231 ‘5“1‘4:223 o fo2 1o [#% o
3152 o1 |44
2114|513 ‘4‘:2‘2‘ 3 5 1 &2 |0Z (s 1a™ [a
4 1,2 (3 |L1
13 5 4|2 3 4 21211 5 L) Q L) Q O
1
3/5]1]2]4 2 5/>11 3|+1]4 <>2<? D3Q7544
4. VITEZI IN OPRODE 18 | 5. SVET 20
vitezi - vedno govorijo resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
oprode - vedno lazejo zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.
V dezeli vitezov in oprod sre¢amo 1. Lik A je levo od lika B in lik C je pod likom A.
tri osebe (osebe A, B in C). Vsaka 2. Lik E ni pod likom A in ni res, da je lik B trikotnik.
pove eno od izjav. Na podlagi 3. Lik A ni trikotnik ali lik B je nad kvadratom.
povedanega ugotovi, katera oseba 4. Lik B ni pod trikotnikom ali lik E je kvadrat. A
je vitez in katera oproda (dve ali tri 5. Lik E je trikotnik, €e in samo ¢e je lik E krog.
osebe so lahko isto). 6. Lik D je pod likom C, €e in samo €e lik D ni krog. @
. o , . 7. Ali je lik C petkotnik ali lik B ni nad likom A.
Arece: B je oprodain Cje oproda. | g \jres, da: alije lik D krog ali je lik E kvadrat.
Brece: G je oprodain Aje vitez. 9. Ce je lik E krog, potem je lik A pod likom B.
C rece: Ce je B oproda, potemje A | 14 e lik B ni kvadrat, potem lik D ni trikotnik. @
oproda. 11. Lik C je levo od lika D.
Oseba A je oproda. Oznaki:
Oseba B je oproda. R - resni¢no 112|314 (5|67 |8]9[10/11
Oseba C je vitez. N - neresni¢no NI R|RIR|N|N| N|N|R|R|N

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

Stirje prijatelji (Ivo, Izidor, Jure, Dane) z razliénimi priimki (Hribar, Vodovnik, Rop, Grilj) razli¢nih
poklicev (igralec, politik, kmet, sodnik) so iz razli¢nih krajev (Kamnik, Kranj, Medvode, Jesenice).

Za vsakega doloci ime, priimek, kraj bivanja in poklic.

16 | 7. OBRATNISVET 18

Vsem likom v
spodnjem svetu dologi
imena (A, B, C, D, E).
V svetu velja 6 spodaj
zapisanih stavkov.

1. Jure ni doma ne iz Kranja ne iz Kamnika.

2. Grilj ni doma iz Kamnika.

3. Kmet ni doma ne na Jesenicah ne v Kranju.

4. Politik ni doma ne v Kranju ne v Medvodah.

5. Hribar je po poklicu igralec. Tvo

6. Jure ni sodnik. ﬁiigor

7. 1zidor ni doma iz Medvod. Dane

8. Rop ni po poklicu kmet. Ramnik

9. Igralec ni doma iz Medvod. Kranj

10. Kmet ni doma iz Medvod. Medvode

. - R Jesenice

11. Izidor se ne pise Vodovnik. —T5r3Tec

12. Dane se ne piSe Vodovnik. politik

13. Grilj ni po poklicu sodnik. kmet
sodnik

Vodovnik

Kamnik

Ivo, Vodovnik, kmet, Kamnik
Izidor, Hribar, igralec, Kranj
Dane, Rop, sodnik, Medvode
Jure, Grilj, politik, Jesenice

Vsi stavki so resnicni.
Ime lika zapisi v lik.

. Lik A je trikotnik.
. Lik B je petkotnik.

Kranj
Medvode
Jesenice

. Lik B je levo od A.

. Lik C je kvadrat.

. Lik D je desno od C.
. Lik A je pod likom B.

@
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